

Příloha č. 1 VOP - Formulář pro odstoupení od Kupní smlouvy
(*vyplňte tento formulář a pošlete jej zpět pouze v případě, že chcete odstoupit od Kupní smlouvy*)

Pro Zboží vyžadující elektrické napájení/zapojení musí být pro řádné odstoupení od smlouvy dodán protokol vystavený odbornou servisní společností, jejíž pracovník je odborně způsobilý dle příslušné vyhlášky. V případě, že nebude doložen protokol a doklad o odborné způsobilosti osoby, není možné odstoupit od smlouvy.

Zašle-li Zákazník takové Zboží Prodávajícímu na zpět bez řádně vyplněného protokolu nebo chybějícího protokolu, bude Prodávajícím vyzván prostřednictvím e-mailu nebo SMS zprávy k dodání protokolu.

Nebude-li Prodávajícímu protokol dodán do 14 dní od přebrání Zboží, bude Zboží vráceno/odesláno zpět Zákazníkovi. Nebude-li zákazník s uvedeným postupem souhlasit bude zboží uloženo k osobnímu odběru po dobu 2 měsíců. Nevyzvedne-li si zákazník zboží v uvedené době bude zboží předáno k recyklaci nebo na sběrný dvůr. Náklady na vrácení Zboží hradí Zákazník (Prodávající zasílá Zboží vždy na dobírku, a to v minimální výši 150,- Kč).

Oznámení o odstoupení od Kupní smlouvy

Prodávající: PLYNOP s.r.o., IČ: 292 08 351
se sídlem Hodonínská 12, 696 21 Prušánky

Kontakt: tel.: (+420) 734 757 171, e-mail: info@plynop.cz

Oznamuji/oznamujeme, že tímto odstupuji/odstupujeme od smlouvy o nákupu tohoto zboží:

Datum objednání(*) // datum obdržení(*): //

Jméno a příjmení spotřebitele ():**

Adresa spotřebitele:

Datum odeslání prodejci:

Číslo účtu (číslo účtu kam mají být vráceny finanční prostředky)():**

Adresa pro vrácení zásilky ():** PLYNOP s.r.o.
Na rynku 156
69155 Moravská Nová Ves

(*) Nehodící se škrtněte nebo údaje doplňte.

(**) Při nevyplnění bude prodejce čekat na doplnění chybějících údajů po dobu 14 dnů. Po uplynutí uvedené doby a nedodání chybějících údajů bude zásilka vrácena spotřebiteli. Prodejce není povinen chybějící údaje po obdržení zjišťovat.

(***) Veškeré zásilky jsou převzaty pouze na uvedené adrese provozovny. Při zaslání zásilky na jinou adresu nebude zásilka vyzvednuta.

Podpis spotřebitele (pouze pokud je tento formulář zasílán v listinné podobě):

